

Assemblée des États Parties

Distr.: Générale
5 septembre 2008FRANÇAIS
Original : anglais

Septième session

La Haye
14 - 22 novembre 2008Projet de budget-programme pour 2009
de la Cour pénale internationale

Rectificatif

1. Page 99, paragraphe 279
Remplacer à la troisième ligne «...et les deux postes de coordonnateurs des transcriptions (agents des services généraux, autre classe)...» par «...et les deux postes d'assistants chargés du traitement de texte (agents des services généraux, autre classe)...».

2. Page 99, tableau 70
Remplacer le tableau 70 par le tableau ci-dessous :

Tableau 70. Indicateurs de la charge de travail des assistants aux dossiers

<i>Charge de travail prévue pour 2008</i>	<i>Nombre ETP pour 2008</i>	<i>Charge de travail prévue pour 2009</i>	<i>Nombre ETP pour 2009</i>	<i>Capacité estimée pour 2009</i>	<i>Déficit avec des ressources supplémentaires</i>	<i>Déficit sans ressources supplémentaires</i>
Nombre de pages déposées = 40 400	5	48 400	5	48 000	0	0
Nombre de courriels de notifications = 8 880	5	10 700	5	8 800	0	1 900
Nombre de documents à vérifier et saisir = 8 100	5	9 720	5	8 100	0	1 620
Nombre d'éléments de preuve déposés = 2 000	5	3 000	5	2 000	0	1 000

3. Page 123, paragraphe 358
Remplacer «...poste d'enquêteur financier de la Section d'appui à la Défense...» par «...poste d'enquêteur financier...».

4. Page 152, Annexe III, lignes 8, 9 et 10
Sans objet en français.

5. Page 163, Annexe IX
Enlever «(**)» dans le tableau ainsi que la note «(**) Pour 2008, un volume plus élevé...» en dessous du tableau *Projections des recettes 2007-2009*.